Tigre
Voľne žijúce tigre
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Väčšinu z približne piatich tisícov voľne žijúcich tigrov patrí k druhu tiger pásavý bengálsky. Vo voľnej prírode ich žije asi 3500 až 4500 ,z toho viac ako 80% žije v Indii a veľmi obmedzený počet tiež v susednom Bhutáne, Bangladéši Mjanmarsku a v Nepále.
Tigre sa pomocou zvukov dorozumievajú na rôzne vzdialenosti. 
Vrčanie: je príznakom nahnevanosti alebo strachu, hlasný rev neznie do ďaleka  a niektorý môže znamenať úspešný lov, ale hlavne prilákať opačné pohlavie.

Revať dokážu len veľké mačky rodu Panther.
Tigria matematika:



1. V jeden deň si dali preteky kôň, pes a tiger. Kôň zabehol 5 km, pes 3-krát menej ako kôň a tiger 5-krát viac ako pes. Koľko zabehol pes a tiger?

2. Tigrica ide každý deň s mláďatami na prechádzku. Keď idú do skrýše, idú jedno za druhým. Koľko má mláďat?

3. Tiger prechádza cez koľajnice a blíži sa vlak. Tiger ide rýchlosťou 0,5 m za minútu.   Vlak ide rýchlosťou 1 m za minútu. Tiger je od vlaku vzdialený 5 m a má na to 2 minúty, šírka koľajníc je 1m. Stihne tiger prejsť cez koľajnice, aby ho vlak nezrazil?
4. Stretli sa 3 tigrice v lese s mláďatami. Prvá mala 4 mláďatá, druhá 7 mláďat a tretia 5 mláďat. Mláďatá sa pomiešali. Keď si prvá vzala 4, druhá 6 a tretia 5, zostalo ešte jedno mláďa. Komu mláďa patrí?

5. V tigrej škole je 30 žiakov –tigrov. Z lovu nebola na vysvedčení horšia známka ako 2. Určte počet tigrov, ktorí mali z lovu jednotku, ak priemer triedy bol 1,4.
6. Koľko tigrov súťažilo v behu, ak štvrtina bola pred tigrom Ferom a dve tretiny za ním?

